

ЗБК - Н. Давыдович

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 28/б.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

КРАСНЫЙ МАЯК

от 23 ОКТ. 39

Николаевск (на Амуре) Газета №

Николаевск на Амуре 7 септ.

246

# Театр готовится к празднику

Вместе со всей страной, встречая великую годовщину Октябрьской революции, работники искусства приносят свой творческий рапорт партии большевиков и ее генеральному вождю товарищу Сталину. Цифры роста армии работников сцены лучше всяких слов говорят о той колоссальной тяге советского народа к театру, ставшему насущной потребностью каждого трупящегося.

Областной драматический театр г. Николаевска-на Амуре встречает XXII годовщину Великого Октября с особенной радостью и творческим волнением: с этой знаменательной датой совпадает двухлетие нашего театра. За два года театр завоевал широкую популярность и любовь трудящихся города Николаевска. Работая в чрезвычайно трудных условиях, театр все же показал своему зрителю ряд замечательных спектаклей советской драматургии и классических произведений прошлых веков.

Сейчас театр вступает в третий год своего существования. Задачи, стоящие перед театром в новом году, целиком вытекают из бурно растущих запросов нашего зрителя, требующего показа не только лучших произведений советской драматургии и русских классиков, но и показа пьес западно-европейских дра-

матургов, пьес, созвучных по мысли и духу советскому народу.

Удовлетворяя запросы зрителя, театр включил в свой тематический план пьесы таких драматургов как Лопе - де Вега, Гольдони, Островского, Горького. В репертуар театра впервые включена пьеса одного из величайших драматургов — Вильяма Шекспира.

В подарок XXII годовщине Октябрьской революции театр готовит одну из самых замечательных пьес советской драматургии, — пьесу Войтехова и Ленча „Павел Греков“. Подготовкой этой пьесы театр включился в предоктябрьское социалистическое соревнование. Кроме того мы выделяем актеров для помощи в развертывании художественной самодеятельности в рабочих клубах, а также из числа актеров выделяем двух агитаторов, которые будут готовить население к выборам в местные Советы. Организуем специальную концертную группу для выступлений на предвыборных собраниях.

Весь творческий коллектив театра сейчас по настоящему включается в глубокое изучение Краткого курса истории большевистской партии.

П. С. Агронский,  
художественный руководитель театра